
Pomembni
priznanji
Ivanka Zgonc in Emi! ŠuŠtardobila zlati znak
Zveze sindikatov Slovenije

Predsedntk občinskega sveta zveze stndikatov Bežigrad
Andrej Satran je pripravil sprejem za dobitnika Zlatega znaka
Zveze sindikatov Slovenije za letošnje leto. Za Bežigradom sia
to priznanje dobila tvanka Zgonc in Emil Šuštar. V prisrčnem in
sproščenem pogovoru o njunem vsakdanjam delu in aktivnosti
v zvezi sindikatov jima je predsednik Andrej Satran izročil
spominski darili.

Ivanka Zgonc je rojena 1952, upravni tehnik, analitičarka
« službi za plan in analize v Mladinski knjigi - TOZD Tiskarna.
Je aktivna in uspešna družbenopolittčna delavka. delavna.
odločna in kritična. Zavzema se predvsem za delavce iz nepo-
sredne proizvodnje in za njihovo čim višjo življenjsko raven.
Rada prisluhne njihovim željam in težavam, ki jih potem pove

na sestankth organov v tozdu in delovni organizaciji, saj je bila
predsednica izvršnega odbora 0 0 ZS v tozdu. predsednica
konference 0 0 ZS v defovni organizaciji, delegatka v delav-
skem svetu tozda ter delegatka v zboru združenega dela obtin-
ske skupščine. Ni jj žal prostega časa za sodelovanje na sestan-
kih in za organiziranje različnih aktivnosti. Zavzema se tudi za
dobro obveščenost detavcev. Ta njena prizadevanja so se uve-
Ijavila, ko je postala predsednica izvržnega odbora 0 0 ZS »n je
njegovo delo po večietnem mrtvilu spet zaživelo in postalo bolj
dinamično. Za detovanje v sindikatu )e pridobila vse čtane
osnovne organizacije.

Emll Suitar, rojen 1943. direktor TOZD Delo v ČGP Delo, je bil
že med šolanjem aktiven v mladinski in taborniški organizaciji
ter Sportnih društvih. Po končani srednjt gozdarski šoti se je
zaposlil v KZ llirska Bistrica, gozdni obrat Knežek. Do izvolitve
ta predsednika sveta ZS llirska Bistrica je bil posianec social-
nozdravstvenega zbora, član občinskega komiteja ZK, odbornik
obč. skupščine. sekretar 0 0 ZK itd. Bil je tudi sekretar občin-
skega sveta ZS Nato se je zaposlil na republiškem odboru
sindikata delavcev industrije in rudarstva kol sekretar sindi-
kalne konference delavcev gozdarstva in lesarstva. Pozneje je
postal poklicni sekretar republiškega odbora sindikata delav-
cev gozdarstva in lesarstva. nato pa je bil izvoljen za poklicnega
tlana predsedsiva RS ZSS za družbenoekonomske odnose.
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